

数字化改革 现代化先行

高精度 全覆盖 数字化

台州港海图测量年内实现全覆盖

上海海事测绘中心负责测量

本报讯(记者张聆昕)海上航行迷路搁浅,深吃水的船舶难靠港,这些问题一直困扰船舶航行安全。今年,台州港海图测量将实现全覆盖,这些烦恼都将迎刃而解。

记者从5月14日上午举行的2021年台州港海图测绘启动暨技术交底会上获悉,今年,上海海事测绘中心将对台州港范围内的9幅海图进行首版或更新测量,海图范围覆盖了

台州湾和椒江、灵江等水域,涉及临海、海门、黄岩以及温岭四个港区,实测水域面积约1500平方公里,加上2018年和2020年已完成测量的三门湾、健跳港区、大麦屿等区域的海图,上海海事测绘中心今年将基本完成对台州港海图的全覆盖测量。

海图是海洋数字化的基础,是船舶安全航行的基础资料,要保证海图的准确性、现势性,就需要开展专业测

量并定期更新海图。上海海事测绘中心主任史晓平说,为做好台州港海图测量工作,该中心集精干力量,投入两至三艘专业测量船艇,使用多波束、侧扫声呐等设备,对重点通航水域进行100%全覆盖扫描,为港口、航道、锚地做一次全方位“CT”扫描,确保海图测量更全面、更准确、更精准。

此次海图测量,也是该中心结合党史学习教育,“我为群众办实事”实

践活动的重要举措。上海海事测绘中心在前期调研了解的基础上,专门新增了《头门港区及附近》《金清港区及附近》《龙门港区及附近》《石塘港区及附近》4幅1:15000大比例尺首版海图的测量,进一步解决台州部分港区缺少大比例尺海图的问题。史晓平说,整个过程将历时半年,届时新版台州港海图将实现高精度、全覆盖和全面数字化,让老百姓使用更加方便。



助残日, 走进“残疾人之家”

5月16日是第31个全国助残日,当日,中群联浙江海门服务队、方远国际大酒店、台州市枫南幼儿园等单位组织了数十位志愿者,走进椒江区章安街道“章安残疾人之家”,开展丰富多彩的助残活动。据了解,这是他们第四个年头,走进“章安残疾人之家”开展助残活动。

本报记者李昌正摄

学党史 悟思想 办实事 开新局

妇联:党史学习教育进家庭

本报讯(记者何赛)“红军不怕远征难,万水千山只等闲……”5月15日下午,椒江区白云街道云海社区儿童之家“红色直播间”里,台州市实验小学小学生杜沂洋和家人以直播形式分享红色故事。为助推党的光辉历程

浸润家庭、涵养家教、引领家风,当天,“学百年党史 传红色家风”党史学习教育进家庭暨椒江区家庭教育家风宣传月活动在该社区启动。

活动现场还表彰了2021年椒江区最美家庭,经过前期的申报和评

选,王琪等19户家庭获评“最美党员家庭”,王彩虹等14户家庭获评“最美教师家庭”,白玉春等5户家庭获评“最美创业家庭”。

今年以来,市区两级妇联充分发挥妇联组织联系家庭、联系妇女

儿童的优势,开展家庭党史学习教育进家庭“五个一”系列活动,号召广大家庭重温红色记忆,传承红色基因,知党情、颂党恩、听党话、跟党走。

接下来,各级妇联组织将以此启动仪式为起点,用好平台阵地,创新形式载体,推动党史学习教育走进千家万户。

正风肃纪促保障

三门:做“清廉传媒” 弘时代廉音

本报讯(记者章海英)日前,在三门县传媒中心裙楼会议室学完《中国共产党简史》第十章后,管卫雨来到位于四楼的清廉书吧,从书柜里抽出《习近平讲故事》细细品读,感受清廉文化的魅力。除她以外,还有6名党员坐在书桌旁,各捧着一本清廉书籍在阅读,不时低声交流读书心得。

清廉书吧不仅放置清廉文化方

面的书籍及书画作品,如《干部廉洁自律必读》《党员干部廉政笔记》《读史思廉》等,还摆放了一把玉壶,警醒党员干部要清正廉洁,恰似“一片冰心在玉壶”。

据了解,清廉书吧24小时开放,除供个人学习外,该中心三个党支部也会选择在此集中学习、上微党课等。“通过阅读廉政书籍、欣赏廉政

字画等,让干部职工们感受清廉文化魅力,做到学廉、尊廉、崇廉、爱廉。”县传媒中心党办主任何勇表示。

2020年5月,该县传媒中心着手打造“清廉传媒”,在整编清廉制度、作出清廉承诺、设立清廉书吧、打造清廉走廊、展评清廉作品的同时,充分发挥单位职能特点,全力营造清廉氛围。

该中心在报纸、电视、广播、掌上三门客户端等媒体平台,围绕清廉三门建设开设专题专栏,及时传达中央、省、市政策精神,宣传该县清廉三门建设成果,宣传各条战线在清廉三门建设中涌现出来的先进单位和个人典型。同时,充分发挥新媒体平台作用,运用云直播、H5、短视频等形式和形式,精心策划推出一批反映清廉三门、群众喜闻乐见的多媒体作品,全方位立体式营造扬廉抑腐、廉荣贪耻的社会环境。

次,服务学员3300余人次。

另外,台州电信还开展移动、宽带网络质量“双提升”活动,快速推进光纤宽带进万家,城市楼宇光纤通达率和行政村光纤通达率均达到100%,实现全市光网全覆盖,并努力打造“出门用千兆5G,进门用千兆宽带,全家用千兆WiFi”的“美好家三千兆”精品网络。

宋波表示,在“十四五”规划的开局之年,台州电信将以助力台州建设新时代民营经济高质量发展强市为总体目标,强化数字赋能,开创数字台州建设新局面;全力满足人民日益增长的信息化、数字化生活需要,增进台州人民新福祉;深化改革创新,构建企业高质量发展新格局,为台州的高质量发展作出更大贡献。

一体化“智慧云”平台,全面共享全县52万份居民健康档案,统一建设医共体内医疗业务、医保结算、远程诊疗、双向转诊等近120套业务系统,实现了医共体内管理统一化、标准化、协同化,医疗业务数据全程动态实时监管,医疗机构实现无缝对接。

济高质量发展强市扛起更多“金融担当”。

会上还传达贯彻了2021年全省金融机构负责人会议精神,部署打击治理电信网络诈骗、跨境赌博专项工作,要求全市银行机构务必将反诈工作作为“一把手工程”,确保今年6月底前取得明显成效。

台州市博物馆——

公益文化活动送入社区

本报讯(记者王佳丽)为满足台州市民的不同文化需求,探索博物馆服务群众的更多形式,5月16日,在国际博物馆日来临之际,台州市博物馆在万达广场举办公益活动。

活动当天,台州市博物馆形象代言人卡通人偶“台博君”,带着卡通形象坐骑“盘盘”亮相现场,受到现场市民热情欢迎。舞台剧《小济公》《穿透时间的光》,分别讲述天台济公故事和仙居针刺无骨花灯的前世今生,让孩子和家长沉浸式感知和触摸历史的温度。台州市博物馆的志愿者们还设有“民俗文化体验”摊位,包括雕版印刷活动体验、鉴赏青铜蟠龙大盘模

型和“盘盘”轻泥笔制作。

“我带着孩子去博物馆参观过多次,在博物馆里,我们要隔着玻璃欣赏文物。像今天,博物馆将文化活动带到我们身边,我们在家门口就能感受文化氛围。”市民李一鸣当天带着3岁的孩子参加了现场活动。

据了解,台州市博物馆重视社区“一站式”综合服务设施这一重要载体,不断拓展其社会教育和文化服务功能。通过送台博公益文化活动进街道(社区),让居民在“家门口”就可以享受到优质、便捷的公共服务。去年,台州市博物馆与各社区合作,开展了12场公益活动。

美食美景相融合

路桥:激发全域旅游新活力

本报讯(记者王恩兴 通讯员许炜)既有酒盅印、墨鱼干炖排骨等路桥十大碗代表菜品,也有三鲜肉皮、姜汁猪肚羹等农家宴菜品。5月16日上午,在台州花木城举行的“寻味路桥·路桥十大碗”乡厨大比拼暨“路桥义百碗”进家宴中心启动仪式上,来自路桥10个镇(街道)的乡厨们拿出了自己的看家本领进行比拼。

“这个酒盅印甜而不腻、糯而不黏,吃起来都是小时候的味道。”“黄鱼烧得味道很鲜美,而且品相很好皮也没有破……”各式色香味俱全的菜品让不少评委和观众垂涎欲滴。

路桥区目前有26家家宴中心,涵盖全区10个镇(街道),全区乡厨400余人,农村家宴拥有广阔的市场,已形成庞大的产业链。据悉,本次“路桥义百碗”进家宴中心是“路桥义

百碗”“五进”计划(进家宴中心、进景区、进食堂、进高速服务区、进学校)的开端,今后借助农村家宴产业、路桥区将把“路桥义百碗”菜品送入26家家宴中心。

路桥区文化和广电旅游体育局党组副书记、副局长沈宝珍介绍:“以本次活动为契机,让‘路桥义百碗’走进农村家庭宴席,不仅可以不断扩大其知名度,同时,家宴中心也能够为游客们提供餐饮服务,成为乡村旅游业态的一部分,更好地推动乡村旅游业发展。”

下阶段,路桥区将通过八个一模式,即一个“五进”计划、一个商标、一套质量标准、一批名厨、一张地图、一个门店、一本图书、一个专题,打造这一地域性的美食形象IP,更好地打响路桥美食文化品牌,努力让路桥美食成为游客消费新亮点。

大洋:民兵点验 弘扬一江山精神

本报讯(通讯员尹如帮)“我是中国民兵,我宣誓:服从中国共产党领导,积极参加国家建设,忠实履行国防义务……”5月14日上午,临海市大洋街道基干民兵点验大会暨“弘扬一江山精神 锤炼能打仗民兵”教育实践活动举行。100多位民兵统一着迷彩服,接受点验。

当天点验大会特别为编入基干

民兵队伍8年以上的民兵增设颁发国防建设纪念章环节,进一步激励广大民兵的荣誉感和责任感。

民兵是中国共产党领导的不脱离生产的群众武装组织,也是国家“三结合”武装力量的重要组成部分,战略地位十分突出。点验结束后,大会围绕“弘扬一江山精神 锤炼能打仗民兵”主题为民兵授课。



“数字”让文物“活”起来

5月16日,天台博物馆新开放的《回到白垩纪》馆区内,许多家长带着孩子前来接受科普教育。作为省内首家免费对外开放的博物馆,该馆耗时一年多,对整个馆区进行数字化、智能化改造提升,使文物呈现方式更直观形象。本报记者徐平摄

登最高舞台 演台州大戏

(上接第一版)

据了解,由于各方面原因,台州乱弹曾停息了近30年,还经历过几乎摧毁剧团的惨烈车祸,车上41位乘客,19人受伤,其他人也有不同程度的轻伤。“当所有人都觉得台州乱弹要消失时,正是有了大陈岛垦荒精神,才使我们咬牙坚持下来,才有了今天的《我的大陈岛》献演国家大剧院。”

传统文化需精心雕琢

《我的大陈岛》自2018年首演,至今原班人马除了主要演员外已更换了大半,这给剧目的完整呈现增添了不小难度。

“戏剧是一台人的戏,少一个人都不行。”尚文波说,每换一个演员,就要从头复戏,差一句台词、一个音都不行。再次收到国家大剧院邀请函,整个剧团更是没日没夜加紧排练,连节假日也不休息。

现实题材和传统曲艺的结合固然精彩,但演绎诠释起来却不容易。“传统曲艺讲究一招一式,现代剧则要自然的肢体表现,改掉老演员童子功的肌肉记忆,需要大量的练习。”尚文波说。

“这段不能太用力,手提得太猛了,这其中的情绪是内敛的而不是爆

台州护士学校 2021年招生信息

台州护士学校是以培养护士为特色的公立全日制普通中等职业学校。2021年计划在台州各县(市、区)招收应届初中毕业生约335名,中考成绩公布后即来校报名。

咨询电话:0576-85303588
联系人:阮老师
学校地址:台州市临海市江南街道花溪路100号



天台:“智慧云”让山民就医“零距离”

(上接第一版)

在陈昕映的办公室,一张电子显示屏实时显示最新的医共体运营数据:门急诊人数、在院人数、今日家庭医生签约数、今日建档数、双向转诊

数以及“智慧医共体”系列指标,还有预约就诊数、检查预约就诊数、智慧结算笔数等。

天台探索整合医疗机构,将县人民医院、15个乡镇卫生院及社区卫生

服务中心、62家社区卫生服务站、42家村卫生室等组成医共体,通过云计算、大数据、IoT(物联网)等技术,统一纳入到“一朵云”中。

目前,该县已建起县、乡、村三级

做优质金融服务 扛起“金融担当”

(上接第一版)其中,中国建设银行台州分行、浙江泰隆商业银行、中国农业银行台州分行、浙江省农村信用社联合台州办事处、中国农业发展银行台州市分行、台

州银行、中国工商银行台州分行、宁波银行台州分行、兴业银行台州分行9家银行机构获综合评价A等银行。

人民银行台州市中心支行党委

书记、行长王去非表示,全市金融机构要积极主动向先进学习,向标杆看齐。在我市一季度经济运行开局良好的情况下,各银行机构要以更优质的金融服务为台州建设新时代民营经